
ATA DA 67ª (SEXAGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 08/08/2022. Às dezenove horas e trinta 

minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o Presidente, vereador 

Ronyelle Ribeiro de Souza declarou aberta a reunião e em seguida 

o vereador Luís Antônio fez leitura de trecho da Bíblia: Salmo 

19;1-2.        PEQUENO EXPEDIENTE: O sr.  Presidente 

submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do dia 01 de 

agosto de 2022 a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma. Leitura das 

correspondências: Ofício executivo 401/2022 encaminhando 

balancete referente março/2022; Correspondência protocolada pela 

sra. Maisa Izabel Santos Batista, moradora do Distrito de São 

Gonçalo, na qual solicita que o palco da cavalhada do distrito seja 

montado em outro local. GRANDE EXPEDIENTE:   

ENTREGA DE MOÇÕES DE APLAUSO, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELIPE EDUARDO BEGALLI. 1- SRA. 

PATRÍCIA SOBROSA MIRA, pelas ações promovidas em prol 

dos mais necessitados durante a pandemia, como, por exemplo, a 

mesa solidária, bem como tantas ações desenvolvidas pela Igreja 

do Nazareno Botelhos. Vereador Felipe, autor da homenagem, 

usou da palavra para parabenizar a Sra. Patrícia por tudo que faz 



por Botelhos, por todas as ações que a Igreja desenvolve em prol 

das pessoas carentes e em situação de vulnerabilidade. Na 

sequência usaram da palavra os demais vereadores que 

parabenizaram o vereador Felipe pela homenagem e 

parabenizaram e agradeceram a sra. Patrícia pelas belas atitudes 

praticadas em favor de Botelhos. O sr. Felipe fez a entrega da 

Moção de Aplauso à Pastora Patrícia que agradeceu a todos pela 

homenagem recebida. 2- Moção de Aplauso à sra. DÉBORA 

APARECIDA RODRIGUES, por realizar um belíssimo trabalho 

como “ captadora de doadores de sangue” realizando diversas 

ações para promover a doação de sangue aos que precisam. 

Vereador Felipe, autor da homenagem, usou da palavra para 

parabenizar o trabalho que a sra. Débora faz, buscando pessoas e 

organizando viagens à Alfenas e Poços para levar doadores de 

sangue, dizendo que se sentia muito orgulhoso de fazer parte destes 

doadores, que era um ato que salvava vidas. Os demais vereadores 

parabenizaram o vereador Felipe pela homenagem prestada e 

parabenizaram a sra. Débora pelo belíssimo trabalho desenvolvido 

na captação de doadores de sangue. Foi entregue a Moção de 

Aplauso à sra. Débora que agradeceu o vereador Felipe e aos 

demais vereadores pela homenagem. PROJETOS NOVOS: - 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 70/2022 – AUTORIZA 

CONTRIBUIÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Lido o 

projeto e a justificativa, encaminhado ao estudo e parecer em 

conjunto das Comissões de Constituição Justiça e Redação Final e 



Finanças Orçamento e Contabilidade para a próxima reunião 

quando o projeto será discutido e votado. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 71/2022 – FIXA A DESPESA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BOTELHOS PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2023. Lido o projeto e a justificativa, 

encaminhado ao estudo e parecer em conjunto das Comissões de 

Constituição Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento e 

Contabilidade para a próxima reunião quando o projeto será 

discutido e votado. - PROJETO DE LEI Nº 74/2022 – 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (valor 

de R$ 875.000,00). Projeto com pedido de urgência – 15 dias a 

partir da data do protocolo 05/08. Lido o projeto e a justificativa, 

encaminhado ao estudo e parecer em conjunto das Comissões de 

Constituição Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento e 

Contabilidade para a próxima reunião quando o projeto será 

discutido e votado. - PROJETO DE LEI Nº 75/2022 – 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (valor 

de R$ 520.000,00). Projeto com pedido de urgência – 15 dias a 

partir da data do protocolo 05/08. Lido o projeto e a justificativa, 

encaminhado ao estudo e parecer em conjunto das Comissões de 

Constituição Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento e 

Contabilidade para a próxima reunião quando o projeto será 

discutido e votado. - PROJETO DE LEI Nº 76/2022 – 



AUTORIZA CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS MATERIAIS 

EM FAVOR DA EMPRESA MÁRCIO BATISTA DE 

OLIVEIRA. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado ao 

estudo e parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação 

Final para a próxima reunião. - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 77, DE 08 DE AGOSTO DE 2022 – 

ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 68 – PLANO DE 

CARGOS DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE 

BOTELHOS. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado ao 

estudo e parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação 

Final para a próxima reunião. - REQUERIMENTOS 

ESCRITOS: Vereador Luís Antônio, ao Prefeito, 1-) solicitando 

informações se será feita adequação da Legislação Municipal à 

Legislação Federal para que os agentes comunitários e os agentes 

de endemias tenham aposentadoria especial e adicional 

insalubridade. 2-) solicitando serviços de máquina nos bairros 

Jaboticabal e Pinhal, principalmente no morro dos Carapina.3-)   

solicitando informações se será feito pagamento retroativo do 

adicional insalubridades aos servidores públicos que tenham este 

direito; requerimento endossado pelos vereadores Marcus Vinícius 

e Leandro. Vereadores Marcus Vinícius e Luís Antônio, 

solicitando informações se vai ser feita alteração da legislação 

municipal para adequar o piso dos profissionais da enfermagem de 

Botelhos à legislação federal em vigor.  Vereador Marcus 

Vinícius: ao Prefeito, solicitando construção de dois redutores de 



velocidade na Rua Levi Felipe Taboga. 2-) Solicitando reforma em 

ponte no bairro Limoeiro. À Câmara Municipal de Campestre, 

solicitando construção de redutor de velocidade nos bairros 

Panelão e Pinhal (município de Campestre). Vereador Felipe, ao 

Prefeito, solicitando manutenção da estrada que liga o bairro Santa 

Cruz à propriedade do sr. Juarí. Vereador Charlles, ao Prefeito, 

solicitando limpeza e pintura da quadra da extinta Escola das 

Corujas. REQUERIMENTOS VERBAIS:  Vereador Marcus 

Vinícius, ao Prefeito: solicitando que seja enviada uma cópia 

detalhada e atualizada do mapa do Distrito Industrial, com 

especificações dos terrenos que já foram doados e quantos ainda 

existem para doação. Vereador Felipe, ao Prefeito: solicitando que 

seja estudada a possibilidade da pavimentação, com concreto ou 

asfalto, nas proximidades das escolas rurais que estão em atividade. 

Todos os requerimentos foram aprovados em Plenário. ORDEM 

DO DIA: PROJETOS EM TRAMITAÇÃO - PRESTAÇÃO 

DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS 

REFERENTE AO ANO DE 2020. Processo permanece com a 

Comissão de Finanças Orçamento e Contabilidade que deverá 

emitir seu parecer até o final deste mês de agosto (Projeto de 

Resolução). PROJETOS DECRETOS LEGISLATIVOS 

CONCEDENDO TÍTULOS HONORÍFICOS: 42/2022 – 

Concede TCHB ao sr. Rildo Reis de Souza – vereador Valdevino; 

43/2022 – Concede TCHB ao sr. José Geraldo Santos Oliveira – 

vereador Marcus Vinícius, 44/2022 – Concede DHM PJ à Igreja do 



Evangelho Quadrangular – vereador Luís Antônio,45/2022 – 

Concede TCHB à sra. Creuza das Graças e Silva Siqueira – 

vereador Valdevino, 46/2022 – Concede DMD ao sr. Dercilio 

Duarte de Souza – vereador Jefferson, 47/2022 – Concede DHM 

ao Armazéns Gerais Oruam Ltda – vereador Jefferson, 48/2022 – 

Concede DHM ao sr. Carlos Benedito Rodrigues, 49/2022 – 

Concede TCHB ao sr. Vitor Olinto Ramos  – vereador Charlles, 

50/2022 – Concede TCHB ao sr. Daniel Gilberto Maia – vereador 

Charlles, 51/2022 – Concede DHM ao sr. José Eduvaldo Alves – 

vereador Charlles, 52/2022 – Concede TCHB ao sr. José Renato 

Gonçalves – vereador Marcus Vinícius, 53/2022 – Concede DHM 

PJ à empresa Café Fazenda Sertãozinho – Café Orfeu – vereador 

Marcus Vinícius , 54/2022 – Concede TCHB ao sr. Mozart Tiso 

Miranda – vereador Leandro, 55/2022 – Concede DHM PJ à 

Empresa Angela Despachante, 56/2022 – Concede DHM ao sr. 

Luiz Antônio Correia – vereador Leandro, 57/2022 – Concede 

TCHB ao sr. José Gilberto de Paula – vereador Jefferson, 58/2022 

– Concede DHM à Empresa Auto Posto Benelli & Cia. Ltda. – 

vereador Felipe, 59/2022 – Concede TCHB à sra. Edna Dias Torres 

da Silva – vereador Felipe, 60/2022 Concede DHM ao sr. Rodrigo 

Thomé – vereador Felipe, 61/2022 – Concede DHM ao sr. José 

Eduvaldo Gonçalves – vereador Felipe, 62/2022 – Concede DHM 

ao sr. José Antônio de Morais – vereador Wellington, 63/2022 – 

Concede DHM ao sr. José Cláudio da Silva – vereador Wellington, 

64/2022 – Concede DHM PJ à Empresa Isabella Ramos 



Contabilidade, 65/2022, Concede DHM à Empresa Sociedade 

Central Ltda. – vereador Luís Antônio, 66/2022 – Concede DHM 

ao Sr. Adam de Aquino Silva – vereador Luís Antônio, 67/2022 – 

Concede DHM PJ à Empresa A.C. Rural Shop – vereador 

Wellington, 68/2022 – Concede DHM à sra. Creuza de Fátima 

Diniz Ferreira – vereador Marcus Vinícius, 69/2022 – Concede 

TCHB ao sr. Wagner Mendes Mondim – vereador Ronyelle, 

72/2022 – Concede DHM PJ à Empresa JG Mármores e Granitos 

– vereador Valdevino, 73/2022 – Concede TCHB à sra. Elaine 

Cristina Thiengo de Souza – vereador Valdevino –.   Lidos os 

pareceres das Comissões Especiais, submetidos a discussão, nada 

sendo acrescentado, em votação os projetos foram aprovados pela 

unanimidade dos vereadores, sendo promulgados os Decretos 

Legislativos 12, 13 e 14/2022.   ABERTURA DA PALAVRA 

PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores 

agradeceram a Deus e também desejaram uma boa semana a todos.  

NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela 

presença de todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta 

ata que lida e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Felipe 

Eduardo Begalli, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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